



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.05.2020

Ужгород

№ 249

Про заходи у зв'язку з Днем пам'яті жертв політичних репресій

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, пункту 1 Указу Президента України від 21 травня 2007 року № 431/2007 „Про заходи у зв'язку з 70-ми роковинами Великого терору – масових політичних репресій 1937 – 1938 років”, з метою належної організації та проведення у 2020 році заходів до Дня пам'яті жертв політичних репресій, привернення уваги суспільства до трагічних подій в історії України, відродження національної пам'яті та виховання патріотизму:

1. Затвердити план заходів у зв'язку з Днем пам'яті жертв політичних репресій, що додається.

2. Дозволити профінансувати видатки:

2.1. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (Петрішка М. М.) – пов'язані з наданням одноразової матеріальної допомоги жертвам політичних репресій, у сумі 20,0 (двадцять) тисяч гривень згідно з кошторисом (додаток 1) за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті для виконання Регіональної програми „Турбота” щодо посилення соціального захисту громадян на 2019 – 2021 роки, через комунальну установу „Обласний центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат” Закарпатської обласної ради.

2.2. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Коваль М. М.) – у зв'язку з Днем пам'яті жертв політичних репресій у сумі 2,0 (дві) тисячі гривень згідно з кошторисом (додаток 2) за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті для фінансування заходів Регіональної програми із забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики і вивчення суспільної думки на 2019 – 2021 роки.

3. Райдержадміністраціям, рекомендувати Берегівському, Мукачівському, Ужгородському, Хустському, Чопському міськвиконкомам, виконавчим органам місцевих рад (ОТГ) забезпечити виконання плану заходів.

4. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації інформацію про виконання плану заходів подати облдержадміністрації до 25 травня 2020 року.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Травіну О. В.

Голови державної адміністрації

Олексій ПЕТРОВ

ПЛАН ЗАХОДІВ
у зв'язку з Днем пам'яті
жертв політичних репресій

1. Провести у м. Ужгород та інших населених пунктах області заходи з вшанування пам'яті жертв політичних репресій.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації спільно з Закарпатською крайовою організацією Всеукраїнського товариства політв'язнів та репресованих (за згодою), райдержадміністрації, міськвиконкоми (за згодою), виконавчі органи місцевих рад (ОТГ) (за згодою)

16 – 17 травня 2020 року

2. Пропонувати релігійним організаціям провести панахиди за жертвами політичних репресій.

Управління національностей та релігій облдержадміністрації

17 травня 2020 року

3. Забезпечити впорядкування місць поховань, пам'ятників, пам'ятних знаків жертвам Великого терору – масових політичних репресій 1937 – 1938 років, інших злочинів, вчинених комуністичним тоталітарним режимом проти Українського народу.

Департамент інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації; райдержадміністрації, міськвиконкоми (за згодою), виконавчі органи місцевих рад (ОТГ) (за згодою)

До 17 травня 2020 року

4. Приспустити на будинках і спорудах органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій на території області Державний Прапор України, обмежити у цей день проведення розважальних заходів.

Управління ресурсного забезпечення апарату облдержадміністрації; райдержадміністрації, міськвиконкоми (за згодою), виконавчі органи місцевих рад (ОТГ) (за згодою)

17 травня 2020 року

5. Забезпечити широке інформаційне висвітлення заходів у зв'язку з Днем пам'яті жертв політичних репресій.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації; райдержадміністрації, міськвиконкоми (за згодою), виконавчі органи місцевих рад (ОТГ) (за згодою)

17 травня 2020 року

6. Вжити заходів із забезпечення громадського порядку і безпеки громадян та організувати медичний супровід під час проведення заходів з нагоди Дня пам'яті жертв політичних репресій.

Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації; управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації; райдержадміністрації, міськвиконкоми (за згодою), виконавчі органи місцевих рад (ОТГ) (за згодою)

17 травня 2020 року

КОШТОРИС ВИДАТКІВ ,
пов'язаний із наданням одноразової матеріальної допомоги жертвам
політичних репресій (за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті
для виконання Регіональної програми „Турбота” щодо посилення соціального
захисту громадян на 2019 – 2021 роки, через Комунальну установу „Обласний
центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат”
Закарпатської обласної ради)

	(гривень)
Одноразова матеріальна допомога жертвам політичних репресій	20000,00
ВСЬОГО:	20000,00

(Двадцять тисяч грн. 00 коп.)

Директор департаменту
інформаційної діяльності та
комунікацій з громадськістю
облдержадміністрації

Марина КОВАЛЬ

КОШТОРИС ВИДАТКІВ

у зв'язку з Днем пам'яті жертв політичних репресій (за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті для фінансування заходів Регіональної програми із забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики і вивчення суспільної думки на 2019 – 2021 роки)

	(гривень)
Квіткова продукція	2000, 00
ВСЬОГО:	2000,00

(Дві тисячі грн. 00 коп.)

**Директор департаменту
інформаційної діяльності та
комунікацій з громадськістю
облдержадміністрації**

Марина КОВАЛЬ